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SERVIZIO DI GUIDANCE COUNSELOR (prof.ssa Christina Helms)

Il sevizio verrà attivato dal prossimo 26 marzo e comprenderà:
· Accompagnamento, per le famiglie che lo richiederanno, nella scelta di un’università americana per il proseguimento degli studi dei propri figli, con particolare riguardo per quelle della Compagnia di Gesù;
· accompagnamento delle famiglie nella scelta del consulente esterno, che rimane indispensabile per procedere alla presentazione delle domande per la prosecuzione degli studi all’estero;
· preparazione ed  eventuale traduzione dei documenti richiesti alla scuola di provenienza (transcript, teacher’s and counselor’s raccomandation) ; aiuto nella stesura del personal statement da parte dell’alunno;
· rapporto con università americane della Compagnia.

La professoressa Helms curerà, in fase di avvio, anche la preparazione dei “profili “ dei Licei Classico e Scientifico da inserire nel Common Application Web.
La parte di attività che coinvolge più direttamente la scuola di provenienza dovrà svolgersi in stretto rapporto con la Coordinatrice didattica, che farà da tramite anche per le eventuali richieste ai docenti del consiglio della classe di appartenenza dell’alunno e che sottoscriverà i documenti ufficiali redatti dalla scuola. Questo comporta che quando le Famiglie avranno individuato l’università di destinazione dovranno, prima di procedere con ogni altra richiesta, fissare un colloquio con la Coordinatrice didattica per comunicare la loro decisione.
La professoressa sarà a disposizione di Famiglie e alunni il lunedì dalle ore 9 alle ore 10.45; coloro che desiderano incontrarla devono prendere appuntamento direttamente con la professoressa Helms inviando una e-mail all’indirizzo christina.helms@leonexiii.it.
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Istituto con Sistema di Gestione per la Qualità  certificato UNI EN ISO 9001:2008 La certificazione si riferisce alle attività di cui al certificato n.IT04/0741 –
 “Attività di progettazione ed erogazione del servizio di formazione scolastica primaria, secondaria di I grado, secondaria di II grado (licei classico e scientifico)”.
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